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Gyúró Igehirdető: Kádár Ferenc

„Ne félj, te kicsiny nyáj, mert úgy tetszett a ti Atyátoknak, hogy nektek adja az országot!” Lukács 12,32

Anna élete egyik napról a másikra ellenkezőjébe fordult. Korábban gúny tárgya volt az ő gyermektelensége  
miatt,  el  kellett  szenvednie  a  lenézés,  a  megalázottság  helyzeteit  a  hétköznapokban  éppúgy,  mint  az  
ünnepekben. Így olvasunk arról Sámuel könyvének kezdetén, hogy épp a szent ünnepen éri utol őt leginkább a  
szégyen, ami miatt végül az Úr Isten elé borul imádságban, s nehéz helyzetében Isten megfordítja sorsát. Erről 
szól az imádság, melyben szól a kicsinyek, a megalázottak, az eltiportak sorsáról, amelybe Isten beavatkozik és 
megfordítja  az  erőviszonyokat:  a  gyenge  erőssé  lesz,  a  kicsiny  naggyá,  az  éhező  jól  lakik,  a  szegény 
bővölködik, a síró vigasztalást nyer.

Visszatérő üzenete ez számunkra Istennek. Ő minden bizonnyal jól tudja, hogy nekünk szükségünk van a 
biztatására, az abban való megerősítésre, hogy: ő nem hagy ki bennünket gondoskodásából, nem feledkezik  
meg a hozzá tartozókról. Az Úr Jézust hallgató tizenkét fős tanítványi csapatnak is újra hallania kellett ezeket a  
szavakat,  hogy  megerősödjenek  mindabban,  amit  az  Úr  Isten  bizonyított  már  számos  alkalommal  az 
ószövetségi időkben. Nem kevésbé nekünk! Tőlünk sem áll messze az aggódás. Hamar elveszítjük hitünket, 
amikor a körülményekre nézünk. Szükségünk van arra, hogy Isten erősítse a mi belé vetett bizalmunkat.

Számunkra a mostani időszak történelmi bizonyítékokat is felmutat, melyek így október végén a szemünk 
előtt  vannak.  Legyen  szó  a  múlt  héten  ünnepelt  56-os  eseményekről,  melyben  népünk  fiai  a  mérhetetlen 
elnyomással szemben keltek fel, s bár akkor eltiporták a szabadság iránti törekvést, mégis a vágyott szabadság  
ideje elérkezett, s ebben e kicsiny nép bátorságának nagy szerepe volt. Vagy ha reformátor őseinkre gondolunk, 
akiknek  az  örökségét  őrizzük:  az  akkori  római  egyház  az  új  irányzatok  megsemmisítésére  tett  kísérletet  
többször is az évek során, de az Úr Isten hatalmasan munkálkodott, és sokszor a reménytelenben is erőt adott  
népének, így állhattak ki a hit igazságai mellett, tudva, hogy Isten mellettük áll.

Anna hála imája mellett van egy másik imádság is, melyben nagyon hasonló bizonyosság szólal meg: Mária 
éneke. Amikor ez a fiatal lány, akit az angyal a Krisztus-hírrel látogat meg, mintegy idézi ezt az ószövetségi  
bizonyságtételt  arról,  az  Istenről,  aki  megfordítja  a  világ  történéseinek  kerekét,  aki  hatalmával  odaáll  a  
kicsinyek, az elesettek, a kárvallottak mellé. Igen, ezt tette Fiában, hogy az aggódás minden árnyát elvegye  
rólunk, hogy láthassuk, milyen mérhetetlen az ő szeretete irántunk, hogy biztosak legyünk segítségében minden 
időben. Ámen.

Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás

Aki Krisztushoz tartozik, új teremtés az – 2 Kor 5, 17-21

Popper Péter pszichiáter egy könyvében lelkesen arról számolt be, hogy elment tanulni a buddhistákhoz és ők el 
tudták magyarázni az európai ember szenvedésének legfőbb okát. Ti európaiak folyton olyan dolgokkal foglal-
koztok, amire nincs befolyásotok és ez rengeteg erőt visz el. Rágódtok a múlton, ami már nem a tiétek és retteg-
tek a jövőtől, ami még nem a tiétek, s közben nincs erőtök a jelennel foglalkozni, amire még tán lenne is némi 
ráhatásotok. Bár roppant egyszerűnek hangzó megfejtés ez, mégis igaz, hogy nehéz túllépni a múlton és nehéz 
nem beleveszni a jövő tervezgetésébe. Részben felelőtlen magatartás is lenne. Mégis szükséges időnként meg-
állni és megérkezni a jelenbe és feltenni a kérdést, hogy hol is vagyok és hol is tartok én itt és most!? Egy-egy 
ünnep és egy-egy vasárnap és egy-egy csendesség és egy-egy mély beszélgetés szeretteinkkel kiváló alkalmat 
tud nyújtani erre. Újbor és Reformáció ünnepében próbáljunk meg mi is megállni és megvizsgálni, hogyan is 
állok Jézus Krisztussal! Mert a Vele való szoros kapcsolat lehetőséget ad a teljes megújulásra. Mindazt, ami ne-
héz és terhel és fáraszt és megvisel, mindazt magam mögött hagyhatom és az Ő újjáteremtő szeretetében élhe -
tek tovább. Hadd szóljak három rövid gondolatban arról, mi mindent adhat számunkra ez az új teremtés!
1) Az új teremtés Krisztusban békességet ad Istennel. Aki vett már részt csak emberek között békítő munkában, 
pontosan tudja, mennyire fájdalmas tud lenni a békesség hiánya. A békesség hiánya feszültté teszi a légkört. Az 
emberek feszengenek, zavarban vannak, távolságtartóak. A békesség hiánya sokszor a szégyenérzettel is terhes 
légkört hoz elő. Jézus azért vállalta a golgotai kereszthalált, hogy ezt a békességet számunkra megszerezze. Az 
új teremtés, ami elvesz mindent, ami eddig volt, ebben hozza el az egyik fő változtatást. Elveszi rólunk Isten  
haragját. Elmúlik a harag. Annyira tud fájni nekünk egy ember haragja is! Bármit megtennénk, hogy elmúljon. 
Jézus is kész volt erre. Odaadta az életét, azért, hogy Isten haragja elmúljon rólunk. Mi, akik Krisztushoz tarto-
zunk és Krisztushoz tartozhatunk, megkaphatjuk ennek az ajándékát, hogy abban a tudatban élhetünk, hogy Is-



ten haragja elmúlt mirólunk. Ott is akkor a sötétségbe borult nagypénteki délutánon, amikor meghasadt a kárpit 
a templomban, véget ért az elválasztottság. Az Isten szentsége már nem veszélyt jelentett az emberre, hanem 
megtartatást. Olyannyira, hogy a Vele való teljes közösség megtapasztalásával ajándékoz meg minket az Úrva-
csorában! Mi pedig ezt az ajándékot elfogadhatjuk, ha igent mondunk a Krisztus Jézussal való élő kapcsolatra.
2. Az új teremtés Krisztusban igazzá tesz bennünket Isten szemében. Valahol ezen pattant ki hajdanán a refor-
máció. Az emberek nem érezték magukat biztonságban. Nem voltak biztosak abban, hogy haláluk után az Úrral 
lesznek és nem jutnak esetleg az örök szenvedés poklába. Be akarták magukat biztosítani. És erre jöttek rá az 
igét tanulmányozó reformátorok, egymástól függetlenül, de egymást is biztatva, hogy ehhez csak egy dologra 
van szükség. Valódi kapcsolatra Jézus Krisztussal. Csak a hit a fontos, mert Isten kegyelme egyedül Jézus érde-
méért megadja nekünk az üdvösséget. Az igaz ember hit által fog élni. Azt pedig tudjuk az igéből, hogy az igaz  
embernek valódi kapcsolata van Istennel és aki vágyik erre az igazságra, erre a valódi kapcsolatra, azt Isten meg 
fogja elégíteni. Ezért mondja az Úr: boldogok, akik éheznek és szomjaznak az igazságra, mert meg fognak elé-
gíttetni. Ezért fontos, hogy merjük kimondani: elég nékem az Ő kegyelme!

3.  Végül,  akit  Krisztusban  Isten  újjá  teremt,  az  küldetést  kap.  Hirdethetjük  mi  magunk  is  a  békesség  
evangéliumát. Hiszen Jézus maga is megmondta: boldogok, akik békét teremtenek maguk körül, mert azok 
Isten fiainak fognak neveztetni. Az Istentől nekünk adott küldetésnek tehát ez a lényege: dolgozni a békességen. 
Első sorban Isten és ember között, de emberi kapcsolatainkban is. A követ bár csak képviseli küldőjét, mégis, 
akihez elmegy, annak úgy kell bánnia vele, mintha magával a küldővel beszélne! Egy ország nagykövete a 
küldő ország vezetőjét képviseli. Amikor az Isten szolgája Isten üzenetét szólja, azt komolyan kell venni! Ilyen  
méltóságra hív bennünket az Úr! Mert ez nem Pál egyedüli privilégiuma, hogy békekövet legyen. Mi is erre 
rendeltettünk. Ezért testvéreim zárjuk szívünkbe és hirdessük az új teremtés evangéliumát és merjük hinni és az 
úrvacsorában is megélni: a vele való élő kapcsolat által a régi elmúlt és újjá lett minden! Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Emlékezés
A tegnapi napon kísértük ki utolsó földi útjára Dr. Ráczné Berki Julianna asszonytestvérünket, aki 79 évet ka -
pott a Mindenható Isten kegyelméből. A vigasztalás szava Máté ev. 5,5 alapján szólt a gyászolók között. Isten  
erősítse meg a feltámadás és az örök élet reménységét szívünkben!

2. Hálaadással élhettünk az Úrvacsora lelki áldásaival. Köszönetet mondunk a szent jegyek felajánlásáért test-
véreinknek. A jó kedvű adakozót szereti az Isten.

3. Alkalmaink
Hétfőn 18 órakor presbiteri bibliaórát tartunk Horváth Mihályéknál.
Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk Gyúrón.
Reformáció estjén, október 31-én, csütörtökön 18 órakor közös ünnepi istentiszteletet tartunk a tordasi evangé-
likus templomban, az alkalmat szeretetvendégség követi.
November 1-jén temetői megemlékezéseket tartunk lelkipásztoraink sírjánál. A kuldói temetőben 9 órakor, a 
gyúrói részen 9.30-kor.
Jövő vasárnap istentiszteleteinket a szokott módon és időben tartjuk.

4. Iratterjesztés
Ezekben a hetekben szeretnénk felmérni az igényeket a 2025. évi kiadványokra: Bibliaolvasó Kalauz, Kálvin 
Kalendárium, Falinaptár, Reformátusok Lapja, Presbiter újság – további kért kiadványoknak is szívesen utána  
járunk. Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy az igényeket a kihelyezett íven jelezzék október során!

5. Gyülekezetünk őszi körlevelét múlt vasárnap kiadtuk, köszönjük azoknak, akik másokhoz is el tudták juttatni  
a borítékokat!

6. Meghirdettük az áldozati vasárnapokat advent kezdetéig. Gyúrón a parókia hűtő-fűtő klíma berendezéseinek 
telepítéséhez várjuk a támogató adományokat, míg Martonvásáron az istentiszteletek rögzítésére szolgáló ka-
mera beszerzését célozzuk az érkező adományokból. Az első héten Gyúróra 20.000 Ft, Martonvásárra 45.000 Ft 
áldozati adomány érkezett. Hála legyen az Úrnak!

Ma az országos közadakozáshoz csatlakozunk perselyadományunkkal: a dunai árvízben károsodott dunaalmási 
református templom felújítását támogattuk.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


